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DO ZGŁOSZENIA NALEŻY DOŁACZYĆ:
· Szczegółowy rider techniczny
· Nagranie pełnego spektaklu 
· Trailer/teaser spektaklu 
· Plakat spektaklu
· Min. 5 zdjęć spektaklu w jakości do druku 
· Opis spektaklu
· Notka o teatrze + logo teatru
· Lista hotelowa wraz z uwagami dot. diety
ZGŁOSZENIE:
Wypełnioną kartę zgłoszeniową wraz z załącznikami należy w spakowanym folderze zip przesłać na adres festiwal@teatr.bedzin.pl bezpośrednio lub za pośrednictwem linku umożliwiającego jego pobranie.
TERMIN NADSYŁANIA ZGŁOSZEŃ – 30 kwietnia 2025 roku.
Zgodnie z art. 13 ust. 1 i ust. 2 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (Dz. Urz. UE L z 04.05.2016 r., Nr 119, s. 1) informujemy, że:
· Administratorem Pani/Pana danych osobowych jest Teatr Dzieci Zagłębi im. Jana Dormana 
z siedzibą przy ul. Teatralnej 4, 42-500 Będzin. 
· Przechowywanie i przetwarzanie Pani/Pana danych osobowych odbywa się przy zachowaniu zasad określonych w obowiązującym prawie, a ich przestrzeganie nadzoruje wyznaczony do tego celu Inspektor Danych osobowych, z którym można kontaktować się pod adresem iodo@marwikpoland.pl lub przesyłając korespondencję na adres Teatru.
· Pani/Pana dane osobowe przetwarzane będą w celu przyjęcia zgłoszenia na Międzynarodowy Festiwal Teatrów Lalek „Klasyka Od-Nowa” w tym niezbędnego kontaktu – na podstawie ART.6 ust. 1 lit. B – przetwarzanie niezbędne do celu realizacji umowy – ogólnego rozporządzenia ochronie danych osobowych z dnia 27 kwietnia 2016 r. 
· Odbiorcami Pani/Pana danych osobowych będą wyłącznie podmioty uprawnione do uzyskania danych osobowych na podstawie przepisów prawa a także podmioty przetwarzające.
· Pani/Pana dane osobowe przechowywane będą w oparciu o uzasadniony interes realizowany przez administratora przez okres wynikający z przepisów prawa podatkowego oraz 
o archiwizowaniu dokumentów
· Podanie przez Pana Panią danych osobowych jest dobrowolne, jednak niezbędne do zawarcia umowy. Konsekwencją niepodania danych osobowych może być odmowa przyjęcia zgłoszenia 
i brak możliwości zawarcia przedmiotowej umowy. 
· Posiada Pani/Pan prawo do żądania od administratora dostępu do danych osobowych, ich sprostowania, usunięcia lub ograniczenia przetwarzania oraz prawo do przenoszenia danych.
· Ma Pani/Pan prawo wniesienia skargi do organu nadzorczego. 
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